

Az öröm és a nevetés Istentől származik? Élő közvetítés - 2024. szeptember 10.

(Forrás: <https://www.youtube.com/watch?v=heqf9N-cu28>)

Üdvözöllek benneteket kedveseim, Kryon vagyok, a Mágneses Szolgálat vagyok!

Része vagyok annak, ami minden dolog tudatossága. A részetek vagyok. Hírvivőként vagyok itt, aki leülhet veletek, és segíthet nektek megérteni azt a hihetetlen szeretetet, ami számotokra van jelen ezen a bolygón. Valóban a tudatosság a kulcs, még ahhoz is, ami a válasz arra a kérdésre, amit az imént tettem fel. Olyan sokan vannak, akik azt mondták, hogy: *"A nevetés és az öröm olyan szentnek, olyan gyönyörűnek tűnik. Lehet, hogy közvetlenül Istentől származik?"* Nos, ha megkérdezitek azokat, akik tudományosak, akik az emberiséget tanulmányozzák bizonyos szempontból, és akiket érdekel az emberi psziché, az érzelmek - hogy az miért van, mit csinál - akkor ők azt fogják mondani nektek, hogy ez a csomaggal jár - a csomaggal, ami maga az emberi lény. Azon érzelmek listájával jár együtt, amelyekkel az emberek mindannyian rendelkeznek, mégis úgy tűnik, hogy az öröm és a nevetés nagyon-nagyon különleges. Mi az első dolog, amiről azt gondolnátok, hogy egy újszülött anyja vagy apja szívesen látna az újszülöttjétől? A válasz: egy mosoly. Mi az, ami megragadja az embereket, hogy olyan dolgokat nézzenek, mint a nevető csecsemők? Mi az, ami annyira megmelengeti a szíveteket, amikor egy gyermeket láttok nevetni, mosolyogni, rátok nézni, az öröm reakciójával? Ez más, nem olyan, mint szinte minden egyéb érzélem, ami egy gyermeknek vagy nektek lehet. Ez egy nagyon-nagyon vonzó, nagyon különleges dolog.

Tehát a kérdés jó. Ez valami olyasmi, ami egyszerűen emberi lényként a csomaggal, az összes többi érzellemmel együtt jár, vagy talán valami különleges dolog? Évekkel ezelőtt elmondtam nektek, hogy vannak olyan bizonyos dolgok, amelyek együtt járnak az emberi lényvel, amik isteniek. Már korábban is beszéltünk róluk, és most újra meg akarom ezt tenni! A tanítás, amit még Lemúriában is átadtak, az öröm értékéről és annak szentségéről szól. Ezzel együtt egy másik olyan dologról is szól, ami mi adtunk át nektek, és amit úgy definiáltunk, hogy: valami, ami születéskor érzékeli meg a fátyol túloldaláról, és ami jelen van a lelketekben. Ez pedig a zene, amiről még ebben a hónapban is beszéltünk. Mit jelent ez az emberi lény számára? Most újra itt vagyunk, hogy elmondjuk nektek azt, hogy az öröm és a nevetés szent dolgok. Berepülnek az emberi lénybe születéskor, készen arra, hogy meglássák, élvezzék, megértsék a szentségüket.

Mi a reakciója egy csecsemőnek a zenére? Az első reakció az, hogy mozdulatlanok, hallgatják, nem értik, de emlékeznek rá. A gyermek reakciója függ a zenétől. Mi a reakciója egy gyermeknek a ritmusra? Szinte azonnal látni fogjátok, hogy a gyerek mozogni, tekeregni fog - még akár azelőtt is, hogy fel tudnának állni. Megértik, hogy ez a zene része, hogy ez az örömteli zene része. Tehát, rendelkeztek a teljes csoporttal - mondhatnátok -, ami megszentelt. Öröm, nevetés, ritmus, zene, közvetlenül a fátyol másik oldaláról kapjátok meg, mint amit mindenekelőtt megtapasztalhattok emberi lényként.

Tehát, hogy mi is történik ezután, arról már beszéltünk korábban. Sokan közületek "ki vannak tanítva" az örömből, szó szerint ki vannak programozva belőle. Ez azért van, mert egy nehéz világba érkeztek, talán a szüleitek, vagy a körülöttetek lévőik miatt, akik nem örömteliek. Elkezditek felismerni és meglátni gyermekként, hogy mi helyes vagy helytelen, mi az, amitől békés életet élhettek, mi az, amitől például időben kaptok enni. Elkezditek meglátni, hogy az öröm nem tartozik ezek közé, sőt, úgy tűnik, akár még meg is szakíthatja azt. Vannak olyan kultúrák, ahol ha túl sokat nevettek, akkor gyanúsak vagytok. Kedveseim, az emberi kulturális befolyás az öröme és a nevetésre gyakran programoz ki benneteket belőle. A munkahelyen ez olyan dolog, amit elfogadnak, vagy inkább megszakítanak? Gondoljatok ezekre a dolgokra, amikor azon gondolkodtok, hogy az ember számára mi az, ami szent, és mi az, ami nem! Azt is láthatjátok, hogy néha az öröm, a nevetés és a zene olyasminek tűnik, amit hozzáadhattok a napotokhoz, aminek azok eddig nem voltak a részei. Gondoljatok már erre? Elementek valahová, ahol nevehettek és örülhettek, mert a nap többi részében ezt nem tehetitek meg. Ennek el kellene mondania valamit a számotokra! Időnként a zene nem valami olyasmi, amit valaha is megkaptátok, hacsak nem keressétek meg.

Kedveseim, azért vagyok itt, hogy elmondjam nektek, ezek a dolgok szentek, a fátyol túloldaláról kézbesítik nektek, onnan kapjátok meg őket a születéskor. Most itt van a történet többi része, amit már sok-sok alkalommal átadtunk. Ha ezek a dolgok szentek, és rendelkeztek az örömmel, a nevetéssel és a zenével - mindezekkel a dolgokkal -, ha ezek valóban szentek, akkor megértitek, hogy ezek is az önkiegyensúlyozó emberi lény részei? Okkal kapjátok meg. Azért kapjátok meg, hogy rátaláljátok, és hogy állandóan használjátok őket. Amikor ezt tesztitek - ha meg tudjátok csinálni -, akkor elkezditek észrevenni, hogy megváltozik a kémia. Rengeteg kutatás készült erről. Miért változik meg a kémia, amikor valaki békére lel? Miért változik meg a kémia, amikor valaki nevet? Jót tesznek nektek ezek a változások? A válasz: óh, igen! A kémia felszabadul a nevetős és örömteli időszak alatt, amit érezhettek is. Hányszor mentetek már bele egy helyzetbe talán úgy, hogy rosszul éreztétek magatokat - talán még egy kicsit depressziósak is - amiatt, ami körülöttetek volt? Aztán amikor odaértek, akkor valami vidám dolog történik és azon kapjátok magatokat, hogy csak nevettek és nevettek, majd élvezitek mindazt, ami ott van. Aztán amikor vége van, rájöttek, hogy nincs visszaút a depresszióba. Sőt, ez tényleg kitisztítja a fejeteket, nem igaz? Kipucolja azt. Így jobban el tudtok gondolkodni arról, hogy

hol is voltatok és mit is gondoltatok előtte. Segít kivezetni a depresszióból benneteket csupán azért, mert neveltetek egy kicsit, vagy mert átéltek valami olyasmit, ami igazán szívből jövő öröm volt. Talán elmentetek egy filmre vagy valami másra, ami felvidített titeket, és az este hátralévő részében felvidultak maradtatok. Mit mond el ez nektek az öröm és a nevetés erejéről?

A kérdésre válaszolva: az öröm és a nevetés Istentől származik? Igen. De mi Isten? Nem más, mint annak a tükörképe, amit a lelketekben hordoztok magatokkal. De mi azt mondtuk nektek, hogy a világegyetem megteremtője ugyanakkor a lelketeket is megteremtette, és hogy a lelketek az istenség része, az egész istenségé. A lelketek nem különül el semmitől a fátyol túoldalán. Ez majdnem olyan, mint ahogy a Teremtő mondta: *"Társaságot akarok, de olyan lelkeket fogok létrehozni, akik megértik a szeretetet! Billiókat fogok létrehozni belőlük, és különböző helyekre teszem el őket ebben az univerzumban, ahol élményekben és szépségben lehet részük. Talán egy teszt, hátha megtalálják a bennük lévő Istent. De végezetül még biológiai formában is mindannyian visszatérnek a lélekhez."*

Mondtam már nektek, hogy mi történik akkor, amikor hazaértek? Azt hiszem, igen. Elmondtam nektek, hogy mi történik abban az utolsó lélegzetvételben? Beszéltem arról a fényről, amin 3 napon keresztül mentek át és mikor kijöttök az alagút másik oldalán, azt gondolhatnátok, hogy újra beléptek abba a lélekbe? Mi az első dolog, ami történik? A "lazán" szót fogom használni, mert ez egy buli. A lazán-t használom, mert még sosem láttatok ilyet - még csak nem is emlékeztek rá. Ez egy "üdvözlünk itthon", ahol a Szeretetből és a Teremtő Forrásból származó lények mind összegyűlnek, és megadják nektek azt a kozmikus kapcsolatot, amiről ez a hónap szól. Egy olyan kozmikus kapcsolatot, ami csupa öröm és nevetés, és mindig tartalmaz szeretetet. Észrevettétek, hogy az örömnél és a nevetésnél mindig van egy szeretet összetevője is? Amikor visszatértek ahhoz a lélekhez, ahhoz az otthonhoz, ahhoz az isteni dologhoz, amik akkor vagytok, amikor nem emberek vagytok, akkor az első dolog, ami történik, az egy zenés bulizás. Szeretném, ha erre gondolnátok! Kedveseim, ez vagytok ti. Ez az, amiből készültök. Ez az isteni részetek. Énekelve eljutni a fátyol túoldalára. Látni a fényt, ami a tiétek. Hallani azt a gyönyörű zenét és nevetni, nevetni széles mosollyal, ahogy újra üdvözlitek azt a lélekcsaládot.

A cél az, hogy, amíg itt vagytok a bolygón, a Mesterlét tanulmányozásán keresztül megteremtsétek azon kozmikus kapcsolatot, ami soha nem volt nagyobb a számotokra, mint most. Kedveseim, ehhez nem kell megvárnotok az utolsó mély lélegzetvételeketek! Ez már most is elérhető a számotokra a nevetésen, az örömen, a zenén, és mindazon istenadta dolgokon keresztül, ami mindig is a részetek volt. Talán itt az ideje, hogy megtaláljátok azt, amit hiányoltok, mert minden ott van! Mindig is megkaptátok őket a születéskor.

Kryon vagyok, szerelmes mindannyiőtokba. Énekelve dicsőítem azt, akik vagytok.

És ez így van.

Kryon

Fordító - Konrád Bálint
Lektor - Buzás Bence